



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn 2020年7月15日 星期三
知菏泽 赏天下 农历庚子年五月廿五
HEZE DAILY 第8851期 今日四版



菏泽通二维码

QuanU全友 全屋定制|家具|沙发|整体橱柜

7月18日-7月20日



全友家居34周年庆



精品沙发
2399元



真皮大床+乳胶床垫+乳胶枕
3688元



全屋定制 震撼升级
6大空间全搞定
16800元

地址:牡丹北路欧亚达建材家居东北角 销售热线:0530-6222388

张江汀到我市调研防汛工作

本报讯(记者 张 喉)7月14日,省委常委、统战部部长张江汀到我市调研防汛工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,采取更加有力有效的措施,全力做好防汛抢险救灾各项工作,切实保障群众生命财产安全。市委副书记、市长陈平,市委副书记张伦,市委常委、常务副市长王磊,市委常委、统战部部长王永华,市人大常委会副主任丁志刚陪同相关活动。

张江汀一行来到郓巨河郓魏楼闸、城

区防汛出口郭林泄洪渠,鄄城县箕山河治理凤凰段、旧城镇平安社区、营房工,认真听取防汛工作介绍,仔细询问水文信息、设备运转、物资储备、水利工程建设等情况,现场部署防汛各项工作。

随后召开的座谈会上,在听取有关情况汇报后,张江汀指出,当前,即将进入“七下八上”防汛最关键时期,各级各部门要进一步提高思想认识,紧紧围绕贯彻习近平总书记重要指示精神,按照省委、省政府的部署要求,立足于防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,全力做好防汛抢险救灾各项工作,确保安全度汛。

要压实责任、强化措施,各级领导干部要靠前指挥、深入一线,采取更加有效的措施,保障群众生命财产安全。要做好充分准备,周密制定预案,备齐配强物资人员,宁可备而无用、不可用而无备,严格落实各项防汛措施,确保安全度汛。要加强监测预警,及时发布有效信息,提前安排部署防范和应对措施。要做好风险隐患排查整治,更加细致、充分地做好应急准备。要加强实战演练,建立健全防汛制度,加强值班值守,确保信息畅通。要做好打大仗、打硬仗、打苦仗的充分准备,力戒形式主义、官僚主义,扎实做好防汛救灾各项工作。

陈平表示,下步工作中,菏泽将认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,按照省委、省政府的部署要求,提高思想认识,压实工作责任,排查各项隐患,立足于防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,全力做好防汛抢险救灾各项工作,确保安全度汛。其间,张江汀还来到鄄城县董口镇军屯村和濮水公园调研。

张江汀一行来到郓巨河郓魏楼闸、城

项目智能化 产业前景好



7月13日,在位于菏泽高新区的山东了未元大健康产业智慧化项目建设现场,工人们正在有序地进行施工。该项目是2020年重大建设项目,占地140亩,总建筑面积10万余平方米。项目以“平台+智能制造+智能物流”为核心,按照工业4.0智能制造规划设计,主要建设中药提取、膏剂、固体制剂、抗肿瘤药物等生产车间,传统中药及传统康养生产区、大数据中心等。 记者 孙涛 摄



六论学习贯彻市委十二届十一次全会精神

本报评论员

持续强化党建引领作用

雁飞南北靠头雁,船行千里靠舵手。经济社会发展离不开党建引领这个“根”和“魂”,市委十三届十一次全会强调,要切实增强管党治党的思想自觉和行动自觉,坚持以身作则、以上率下,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,强化党建引领取得新进展。

今年以来,在全市上下众志成城抗击疫情,决胜全面建成小康社会,决战脱贫攻坚冲锋号的时刻,市委牢固树立抓好党建是最根本的政治理念,把政治建设放在首位,巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,坚决扛牢意识形态责任,突出抓好干部队伍建设,注重在基层一线考察识别干部,持续强化干部监督,切实推进干部思想观念和工作作风“两个转变”,深化基层党建八大“红色品牌”创建,关心关爱基层,深入推进党风廉政建设,大力营造全面从严治党“新气象”,呈现出了政治建设更加有力、党内监督更加严格、政治生态更加清朗、惩治腐败更加坚决、党群关系更加牢固的良好态势。

办好菏泽的事情,关键在党、关键在人。今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年,我市改革发展稳定的任务艰巨繁重。只有把各级党组织锻造得更加坚强有力,持续强化党建引领作用,才能团结带领全市人民披荆斩棘、奋勇前进、再创佳绩。

要旗帜鲜明讲政治,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,确保党中央和省委的各项决策部署在菏泽落地生根、开花结果。要坚持党委(党组)理论学习中心组集体学习制度,发挥党校主阵地作用,创新方式强化对各级干部的教育培训,不断培厚共产党人的精神家园,真正做到“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风”。要严格落实意识形态工作责任制,加强意识形态阵地管控,提高舆情研判处置能力,广泛汇聚社会正能量,使人民群众在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起。

要正确选人用人,坚持好干部标准选人用人,更加注重在“双招双引”、项目建设、乡村振兴等一线选干部用干部,持续推进“薪火工程”,着力打造高素质专业化干部队伍,营造风清气正的选人用人环境。要夯实基层基础,认真落实基层党建工作责任制,持续深化八大“红色品牌”创建,推动基层党组织全面进步、全面过硬,激发基层干部队伍活力。要抓好党风建设,坚持把纪律、规矩挺在前面,加强对党员干部的纪律教育,锲而不舍落实中央八项规定及实施细则精神,严厉惩治发生在群众身边的不正之风和腐败行为,着力营造风清气正的政治生态。

发展时不我待,形势催人奋进。全市各级党组织要切实担当起党要管党的政治责任,严格落实新时代党的建设总要求,纵深推进全面从严治党,不断提升广大党员干部的能力水平,以党建新成效开创全市各项事业发展新局面。

从家庭作坊到外贸出口直至将产品摆上“云端”,从事服装加工行业十年换了三次厂房——

董传奇三易其厂

2012年至2017年,随着公司发展,订单越来越多,但是受场地制约,产能无法提升。

此时,汶上集镇的服装企业遍地开花,大大小小的企业分散在各处。2018年,镇里建设了返乡创业孵化园,引导急于扩大产能的董传奇将企业搬迁至这里,帮助企业实行加工、技术、品牌、销售等领域的分工与协作,促使服装产业向规模化、集约化、专业化方向发展。如今,梦尼娅公司除主厂区外,还有16个加工点,用工量达400余人。

已经做了十年工的董传奇,现在想通过电商平台将服装摆上“云端”,他已经和电商平台、销售团队沟通好,接下来便可以实施。

产品通过外贸公司出口国外,可只做代工永远没有定价权,这一次董传奇不想再搬迁厂区,而是做自己的品牌,通过电商平台、直播带货等方式,销售自主品牌服饰。

产业兴就业稳,发展更有底气。在汶上集镇,除了龙头企业,聚集着像梦尼娅服饰有限公司这样的中小型服装加工企业63家,在脱贫攻坚、就业稳定等领域发挥着不可替代的作用。产业带动让更多人在家门口就业,实现了脱贫

致富。

按照时装小镇发展规划,汶上集镇着力提升产业竞争力,组织企业集聚发展,产业兴旺为乡村振兴打下坚实基础。

稳就业就是保民生。汶上集镇党委书记张克告诉记者,汶上集镇聚焦服装产业,搭建创业平台,大力培育服装加工企业,目前已经形成以万丽时装公司为龙头、大小服装企业遍地开花的发展态势,成为鲁西南最大的服装产业基地,直接带动近万人就业。

厂房越来越多,用工量越来越大,村民都成了早出晚归的上班族。

“厂房够了,机器也不少,不能再盲目增加产能。今后得在提升产品档次,增加品牌利润方面下功夫,打造企业的核心竞争力……”如今的董传奇对行业有着清醒的认知。

文/图 记者 张 喉 通讯员 王立新

现代农业 提质增效



近日,在巨野县龙堌镇龙麟现代农业产业园内,一瓜果大棚内,火红的小番茄挂满枝头,万庄村村民左银花正忙着采收圣女果(小图)。据了解,该产业园于2017年开工建设,由龙堌镇整合县镇扶贫资金实施建设,总占地2000余亩,建设高标准日光温室大棚302栋。目前种植黄瓜、西红柿、五彩椒等绿色果蔬,采取公司+农户(贫困户)经营模式,将租赁收益的70%用于扶持贫困户,覆盖龙堌镇47个村居900余户贫困户,涉及贫困人口1600余人,创造就业岗位500余个,产业园在推动农业提质增效的同时,也带动村民和贫困户共同增收致富。

记者 李保珠 摄



数控编针织机正在运行,每10台机器只需1人管理